雅戈尔衬衫批发团购

| 产品名称 | 雅戈尔衬衫批发团购 | |
|------|--------------------------|--|
| 公司名称 | 重庆雅戈尔服饰有限公司 | |
| 价格 | 880.00/件 | |
| 规格参数 | 品牌:雅戈尔 风格:正装 方式:现货 | |
| 公司地址 | 重庆市南岸区通江大道188号 | |
| 联系电话 | 023-62831003 13193095905 | |

产品详情

一个人的品味,从一件好衬衫开始,一件DP免熨衬衫让你享受张驰有度、弹力舒适的生活。雅戈尔衬衫是雅戈尔集团的拳头产品,定位中高端,主要面向公务员及企事业管理人员等消费者,据统计,截止2023年,雅戈尔衬衫已经连续26年以上市场占有率及销量均位列同类产品前列,深受消费者们的喜爱。

雅戈尔YOUNGOR品牌职业服将都市精英的优雅、稳重、内敛等审美哲学融于服饰设计之中,在全球化的时代潮流中,为充满自信、追求正气和成就自我价值的城市中坚提供经典、时尚服饰。 行政、商务等系列雅戈尔品牌职业服,主要面向25-45岁的精英人士开发设计,品类涵盖衬衫、西服、西裤、茄克、大衣、领带和T恤等,形成了成熟自信、稳重内敛、崇尚品质生活的品牌特色,主打产品雅戈尔衬衫为全国衬衫行业首个国家"出口mian检产品"。

雅戈尔公司针对一些集团客户的团购需求提供各种雅戈尔衬衫系列,规格品种齐全,在下辖的各分司雅 戈尔各自营专卖店及雅戈尔专柜均有样品展示,客户可自行到各店进行看样选择、同时我们也提供上门 样品展示,我们会给予客户优惠的折扣,达成定购需求后我们派量体师傅上门量尺寸以确定客户所需型 号及数量,交货期在5-10天内。现货产品属于流水线按型号制作,如果尺寸大小不合适,在不影响二次 销售的情况下我们会无条件给与调换。